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2013 ٌىنٍهدورة    مـدح الإوجبز سبػخ و وصف  

 جمٍع انشعب انعهمٍت و الأدبٍت و انتقنٍت انمؼبمـم 2

نسنت الأونىا  
  انتربٍت الإسلامٍت: انمادة 

  انرئٍسًوضىعـول اعناصر إجابت
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الأكبديميخ انجهىيخ نهترثيخ وانتكىيه 

 نجهخ اندار انجيضبء انكجري

 

ثسم الله انرحمه انرحيم 
 

 ػىــــــــبصر الإجـــــــــبثــــخ
سهم 

انتىقيط 

 انتجسيئي

  وقط 8      اندروش انىظريخ: أولا

أٌ ٌؾذد انزهًٍز إشكبنٍخ رزعًٍ انزؼبسض ثٍٍ عهٕن خبنذ انًُؾشف ٔثٍٍ رٕعٍٓبد أخٍّ انًٕافمخ ـ  1

 .............................................................................................................      نزؼبنٍى لإعلاو
1ٌ 

2 

 (:ـ رؾذٌذ انًفٕٓيٍٍ

.... ..........................................................................   (ٌمجم كم رؼشٌف يُبعت).   انؼمٕد ـ أ  ـ

 

0,5 ٌ

ٌ 0.5...................... .......................................:.................. (ٌمجم كم رؼشٌف يُبعت). رٕػٍخالـ ة ـ 

3 

 ؽبٔسِ ثهطف ٔنٍٍ ٔرغُت الأنفبظ لأوهأـ أعهٕة َجٍم ْٕ انزي ٌُغغى يغ لٍى انؾٕاس ٔظٕاثطّ، 

 .انغبسؽخ

 

0,5ٌ 

ٌ 0.5 انؾٕاس   ػهى أؽذ أعظ ٔظٕاثطيُبعت ششػً َص ة لة ـأٌ ٌغزذ

ٌ 0.5 (...انًغؤٔنٍخ، انٕفبء، انغذٌخ، انؼفخ) :ط ـ أٌ ٌخزبس انزهًٍز لًٍزٍٍ يٍ ثٍٍ ْزِ انمٍى

4 

 0,5ٌ  ........كبنؾٍبء، ٔ انمُبػخ، ٔ اعزُبة انفٕاؽش ٔ انغش  : انؼفخيظبْش ٌزكش ثؼط ـ أ ـ

 0,5ٌ .........كؾفع الأػشاض، ٔ صٌٕ انًغزًغ يٍ الأيشاض : ـ ة ـ ٌزكش ثؼط صًشاد انؼفخ

 ػٍ طشٌك ثشايظ ٔ ؽًلاد انزٕػٍخ انصؾٍخ       انؼفخة  ثزشغٍغ انُبط ػهى انزخهك ٌمٕو الإػلاو ـ طـ 

 ...ٔ انذٌٍُخ
0,5 ٌ

  0,5ٌ أ ـ أٌ ٌؾذد يٕلفّ انشافط نزصٕس خبنذ، يؼهلا ثأٌ انغؼبدح انؾمٍمٍخ رزؾمك ثبلاعزمبيخ ٔ ؽغٍ انغهٕن 5

 ٔركش الله ،الإًٌبٌ، انؼًم انصبنؼ، انذػبءرمٌٕخ : ، يضم لاكزغبة انطًأٍَُخ انُفغٍخحلزشػ ٔعٍمأٌ ية ـ 

يٍ ػًم صبنؾب يٍ )ٔ (ألا ثزكش الله رطًئٍ انمهٕة):لٕنّ رؼبنى: َص يُبعت يضمة أٌ ٌغزشٓذ ،ٔرؼبنى

 اٌَخ (....يٕيٍ فهُؾٍٍُّ ؽٍبح طٍجخ ركش أٔ أَضى ْٕٔ

1 ٌ

: يمء انغذٔل 6

 

 

 

 
 

 مثبنه وىػه انؼقد
 0.25ٌٌمجم أي يضبل يُبعت  0.25ٌ ػٕظً 

  0.25ٌرجشػً  0.25ٌ نٕلفا

 0.25ٌٌمجم أي يضبل يُبعت  0.25ٌ رجشػً 

 

 

1,5ٌ 

  وقط3  انتطجيـــقبد:  ثـــبويب

ٌ 1  ػهى انًؼبيلاد انزغبسٌخ انغهجًانكزةأصش  ٔ الإٌغبثًأصش انصذق: ـ انمعٍخ الأعبعٍخ انًغزخهصخ يٍ انؾذٌش 1

 1ٌ  يؾك انجشكخ: ْٕ ؽصٕل انجشكخ فً انجٍغ، ٔأصش انكزة:أصش انصذق ػهى انزغبسح ْٕـ  2

ٌ 1  ِ ٔأؽكبو ٔلًٍّرفك يغ ْزا انشأي، لأٌ انزؼبيلاد انزغبسٌخ ٌغت أٌ رخعغ نًجبدئ الإعلاويلا أٌ ـ  3

 الأوشطــخ: ثبنثب

أْى انًؾبٔسٔانًفبٍْى ٔانمٍى انزً (1ٌ) ـ أْى خطٕاد الإَغبص:أٌ ٌكزت انزهًٍز رمشٌشا ٔ صفٍب ٌزعًٍ

 .(1ٌ)ٔانُزبئظ  انخلاصبد–(2ٌ)رعًُزٓب انًطٌٕخ
  وقط4
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 نجهخ اندار انجيضبء انكجري

 

  وقط5 انفرائض : راثؼب 

1 
   0,25ٌ    انضٔعٍخ: عجت الإسسأ ـ 

  ٌ 0,5 (انضٔعخ)انًٕسٔس –   (انضٔط)انٕاسس : ة ـ

  ٌ 0,5 ْٕٔ الإسس ثبنزؼصٍت : أٌ ٌؾذد انُٕع انضبًَ يٍ الإسس ٔ ٌؼشفّ 2

 

3 
:  أ ـ  تصفيخ انتركخ مه انحقىق انمتؼهقخ ثهب

 دسْى136000= دسْى 8000– دسْى 144000     :ؽزف انٕدٌؼخ

 دسْى134000=  دسْى 2000– دسْى 136000    :ؽزف انزغٍٓض

 دسْى104000= دسْى 30000– دسْى 134000    :ٌ ــؽزف انذي

 دسْى 26000 = 4÷ دسْى 104000    :ح ـ انٕصًلذس

درهم78000= دسْى 26000– دسْى 104000:    صبفً انزشكخ  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

                                           :ـ إػطبء كم وارث وصيجه مه انتركخ ثبندرهم ضمه جدولة 

 سهمه انىارث
أصم 

 انفريضخ
 قيمخ انسهم سهمه انتصحيح انؼىل سهمه

وصيت كم وارث 

 ثبندرهم

 4/1 صٔط

12 

3 

13 39 

9 

78000÷39 

دسْى2000=  

 18000=دْـ2000×9

 ثُذ

3/2 8 

 16000=دْـ2000×8 8

 16000=دْـ2000×8 8 ثُذ

 16000=دْـ2000×8 8 ثُذ

 12000=دْـ2000×6 6 2 6/1 أو

ػى 

 شمٍك
 0 0 0 ػبصت

ن0.5  ن0.25  ن0,25  ن0.25  ن0.5  ن0.25  ن0.25  ن0.5   

 

 

 تقجم جميغ الأجىثخ انمىبسجخ: مهحىظخ

 (كم خطأ في أسهم انىرثخ يؼىً أن انؼمهيخ خبطئخ ثرمتهب )

 

 

 

1ٌ  
 

 

 

 

 

 

2,75ٌ 

                                                                                                                         

: انمجمىع 
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وقطخ 

 

  
 


